

# 济宁清理转供电环节加价行为,梳理排查100家重点转供电企业 曝光“搭车收费”,纳入社会诚信记录

本报济宁8月26日讯(记者  
贾凌煜 通讯员 翟兴立)

日前,济宁市发改委梳理排查100家重点转供电企业、走访调查商户等,检查是否存在终端用户超标准缴纳电费情况,排查是否存在“搭车收费”问题,深入推进转供电环节加

价清理规范工作,打通政策执行的“最后一公里”。

具体来说,根据用电量情况,全市梳理排查100家重点转供电企业,作为首批走访调查重点,涉及济宁主城区和11个县、市。各县(市区)加大清理规范范围,在100家重点企

业的基础上,把辖区内所有转供电企业纳入走访调查范围,确保政策宣传全覆盖、政策知晓度100%。

8月22日,市发改委联合市场监管局、市供电公司组成专门调查组,深入城区贵和、银座、运河城等3家商超,走访

调查50余家商户,发放了《清理规范转供电加价走访调查告知书》,进一步明确电价政策,查看电费缴纳收据,检查是否存在终端用户超标准缴纳电费情况,排查是否存在“搭车收费”问题。目前,各县市区正在按照工作方案要求,全面开展走访调查工作。

对调查发现的问题,济宁市发改委将联合市场监管部门下发整改通知,要求企业立即整改到位。对拒不整改、继续实施价格违法行为的,由市场监管部门依法查处、公开曝光,并纳入社会诚信体系记录。



## 新学年再宣誓

8月26日,在新学年即将开学之际,济宁市琵琶山中心小学的全体教职工回到了阔别两个月的校园。在全体教职工会议上,学校领导部署了新学年的教学工作,所有教职工也签署了师德承诺书的同时,校长史宝华也带领全体教职工进行了“做人民好教师宣誓”活动。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 汪泷 通讯员 刘刚 摄

## 济宁严打破坏野生动植物资源违法行为

# 为野生动植物撑起“保护伞”

本报济宁8月26日讯(记者  
褚思雨) 目前,济宁市自然资源和规划局根据相关法律法规规定,制定出台了《关于全面加强全市陆生野生动植物保护管理工作的实施意见》,多措并举加强陆生野生动植物保护管理。

《意见》中明确,强化陆生野生动植物栖息地保护,不断

强化各级各类自然保护地和野生动植物重要分布区、迁徙物种停歇地、物种多样性丰富地区等区域保护管理,防止陆生野生动植物栖息地被割裂和破碎化。结合“十四五规划”编制,制定陆生野生动植物及其栖息地保护专项规划措施,及时发布野生动物禁猎区、禁猎期通告,突出加强就地保

护,科学开展珍稀濒危野生动植物物种及其栖息地保护与恢复工作。

同时,建立健全野生动植物疫源疫病监测救护体系,逐步完善站点监测、野生动物重点分布区域巡查、群众举报相结合的监测体系建设,不断提高野生动物疫源疫病监测能力水平。遵循及时、就地、就近、

科学的原则,建立各级野生动植物救助中心,不断完善野生动植物救护网络,依法开展辖区内的野生动物收容救护工作。

此外,严厉打击破坏野生动植物资源违法行为。强化对乱捕滥猎野生动物和乱采滥挖野生植物行为的防范和执法监管,紧盯餐饮服务经营场所、农家乐、花鸟市场、药材市

场等违法加工、贩卖、销售、食用野生动植物重点区域,定期不定期组织开展野生动植物保护专项执法检查活动,持续保持执法检查高压态势。并充分利用“爱鸟周”“国际生物多样性日”等宣传重点时段,组织开展野生动植物保护宣传活动,积极营造人人自觉保护野生动物良好社会氛围。